

Насыщенные 12 месяцев

Вспоминаем, чем особенно запомнился Арамилскому городскому округу уходящий 2023-й год

Он был богатым на события: юбилейные даты, важные открытия, особенные мероприятия, большие достижения местных жителей... И так – каждый месяц. Но мы постарались отобрать только самые интересные и нагляднейшие события – по одному на каждый месяц – в нашей традиционной ежегодной рубрике «Календарь событий». Это самые важные моменты в жизни округа – во всех его сферах. Итак, вспоминаем всё, что было!



Январь

Семьи мобилизованных арамилцев съездили в аквапарк по инициативе Главы округа

О своем желании свозить ребятшек наших земляков, находящихся на данный момент в зоне проведения СВО, Марина Сергеевна Мишарина рассказала присутствующим на «Елке Главы», которая проходила перед Новым годом.

В назначенный день мамы с детишками купаться и отдыхать могли весь день. Входные билеты были оплачены за счет спонсоров: благодаря частному предпринимателю ИП Кургулянов удалось устроить отдых для более чем 120 человек. Конечно, мамы и ребятки от души поблагодарили местные власти за такое приятное событие в их жизни и небольшой праздник, устроенный для их детей.



Март

Известный баскетболист, заслуженный мастер спорта России Кирилл Писклов провел мастер-класс в Арамиле

Спортсмены показали ребятам, как разминаются профессионалы перед играми, выполнили несколько бросковых упражнений, а также продемонстрировали упражнения на технику и ловкость.

Вместе поиграли и конечно, не обошлось без автографов и совместных фотографий на память – с серебряным призером Олимпийских игр 2020 в Токио в составе российской баскетбольной команды «ЗХЗ» и игроками команды «Хелитаб».

Данный мастер-класс был проведен при поддержке и участии IPBL и Главы Арамилского городского округа Марины Мишариной.

Апрель

В Арамилском городском округе побывала экспедиция АНО «Управляющая компания туристско-рекреационными кластерами Свердловской области»

Команда «Сысертской сотни» приехала в Арамил с целью исследования территории, ведь наш округ входит в границы туристического кластера «Большая Сысерть». Наши горожане с удовольствием показали гостям все объекты туристской инфраструктуры города, проведя множество экскурсий в различных местах.

Делегация посетила исторический центр города – место впадения реки Арамилки в Исеть, этнографический центр «Арамилская слобода» – реконструкцию острога 1675 года, суконную фабрику, объект индустриального наследия и современные комфортные объекты туристической инфраструктуры округа.



Май

В техникуме в районе Гарнизон состоялось открытие «Парти героя» памяти Саши Трефилова

Данный Всероссийский проект был инициирован и поддержан политической партией «Единая Россия», реализован – в рамках федерального проекта «Новая школа». Цель его – рассказать о земляках, проявивших мужество и совершивших доблестный поступок и героическое самопожертвование.

Выпускник школы №1, окончил арамилский техни-



кум на Космонавтов, выучившись на слесаря по ремонту авиационной техники. Отдавая долг Родине, подписал контракт на военную службу. Погиб прошлой весной

на СВО. Награжден званием «Кавалер ордена Мужества». На парте изображена фотография Саши и имеется рассказ о нем. Учиться за «Партой героя» будут только лучшие студенты техникума.



Февраль

В Арамиле прошел муниципальный этап Всероссийских массовых соревнований по конькобежному спорту «Лед нашей надежды»

Организаторами события выступили МАУ Центр «Созвездие», Комитет по спорту, культуре и молодежной политике Администрации АГО – при личной поддержке Главы округа.

В нашем городе данное мероприятие состоялось впервые, и сразу на двух площадках – на Рабочем поселке и в районе Гарнизон. Дети дошкольного возраста и ученики начальных классов – как профессиональные спортсмены, так и просто любители зимних забав – бежали на коньках дистанцию в 20 метров двумя разными группами. Особенно активно проявили себя юные хоккеисты – участники арамилских команд. Победители получили медали и дипломы.

Открытие года

Дан старт работе Центра цифрового образования детей «IT-куб. г. Арамил»

В церемонии открытия приняли участие представители министерств и правительства Свердловской области, главы городских округов, руководители департамента образования и образовательных организаций области.

Торжественно перерезали ленту и дали старт учебному году Галина Зотеевна Полякова, начальник отдела реализации стратегических программ и модернизации инфраструктуры системы образования Министерства образования и молодежной политики Свердловской области, глава Арамилского городского

округа Марина Сергеевна Мишарина и Александр Николаевич Слизько, директор Дворца молодежи. После церемонии открытия Центра гостей пригласили на обзорную экскурсию по аудиториям центра, а уже на следующий день в «Ай-Ти кубе» прошло первое важное мероприятие – заседание Совета директоров при Главе Арамилского городского округа, на котором лично присут-



ствовал Сергей Валентинович Пересторонин, Министр промышленности и науки Свердловской области.